Knitting Fresh Brioche ERRATA

December 2014

THE TECHNIQUE

Brioche Purl Decreases Updated: 04 Dec 2014 Page 36 Small visual in upper left corner is incorrect. It should look like this:



January 2015 Stegasaurus Page 184 Yarn Manos del Uruguay Silk Blend (70% extrafine merino wool, 30% silk) 1 hank = 1 ¾oz/50g (300yd/270m); SHOULD BE: 3.5oz/100g (300yd/270m); shawl shown weighs 5 ½oz/160g

THE STITCH PATTERNS

Under Dutch Skies, pages 102-104 Updated: 04 Dec 2014 Chart on page 103 should be labeled as the LEFT SIDE of the chart and the RIGHT SIDE of the chart is on page 104. Also the text was omitted : "To more easily follow this chart, make a copy of both left and right sides. Cut them out and tape them together to make a complete chart."

THE PROJECTS

Icicle, pages 180-183 Updated: 01 Oct 2014 Page 180 The set-up rows were inadvertently omitted from this pattern. Set-Up Row 1 DS LC: p1, *sl1yo, p1; rep from * to end. Do not turn, slide. Set-Up Row 1 DS DC: sl1, *brk1, sl1yo; rep from * to last 2 sts, brk1, sl1. Turn.

Miss B, pages 204-209 Updated: 01 Oct 2014 Page 209 The chart labeled Miss B Repeat Chart Right Side should be labeled Miss B Repeat Chart Left Side. The chart labeled Miss B Repeat Chart Left Side should be labeled Miss B Repeat Chart Right Side.